

## **Referat fra afdelingsbestyrelsesmødet 8. februar 2016**

Deltagere: Christian Morgenstjerne, Mariann Lindvig, Lene Kristensen, Hanne Lentz-Nielsen, Flemming Hjorth.

Afbud: Pia Jensen

### 1. Godkendelse af referat fra forrige møde.

Blev godkendt og kan lægges på hjemmesiden.

### 2. Meddelelser, herunder evt. nyt fra dialogmødet.

Forbrugsinformation var ikke modtaget endnu.

LAR-projekt i Fortunen Øst blev diskuteret. Vi undersøger om det er noget, der kan være en god ide.

Ingen mødte til dialogmødet. Disse møder vil efter beboermødet (2. maj) ikke længere blive afholdt, men kan afholdes, hvis et emne skal behandles med beboerne som en del af panelet.

### 3. Vaskeriudskiftningen.

Miele kommer ud til et afsluttende møde, hvor de sidste detaljer skal drøftes, bl.a. antal og størrelse af maskiner. Mødet er 14. marts kl. 17.00 i mødelokalet.

### 4. Nyt fra Organisationsmødet 3. februar 2016.

Hanne orienterede om mødet, om nye tiltag til at holde huslejen i ro.

På det efterfølgende Repræsentantskabsmøde blev Christian Morgenstjerne valgt som repræsentant for Fortunen Øst (sammen med Hanne).

### 5. Evaluering af undervisning 23. januar.

Stor tilfredshed med kurset og ønske om en opfølgning med emner som budget og regnskab. Hanne undersøger mulighederne.

### 6. Mødet 2. marts 2016.

Vi holder møde med Ltg. 13-19 om renovering af facaden mod haven. Hanne, Mariann og Martin (KAB) deltager.

### 7. Lyngby Loppetorv.

Vi skal finde en dato for møde med Loppetorvet, inden vi starter igen.

8. Beboermødet 2. maj 2016.

Vi har aftaler med både dirigent og referent.

9. Nye mødedatoer til kalenderen.

14. marts kl. 17.00 Vaskeri på programmet

04. april kl. 17.30 Budget på programmet

18. april kl. 17.30 Indkomne forslag på programmet.

10. Eventuelt.

Under eventuelt påtalte Mariann at dørene i affaldsgården klapper, når det blæser. Flemming finder en udvej.

Referent: Hanne